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EL CAMINO PORTUGÁLIÁBÓL

Porto borai, galícia ízei, Padrón legendái és Santiago de
Compostela katedrálisa, az El Camino szíve.

Utazás: Repülővel

Szállás: Zarándokszállásokon

Ellátás: Önellátás

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Június 24 - Július 05. 529 000 Ft

PROGRAM

1. NAP REPÜLÉS PORTUGÁLIÁBA, ISMERKEDÉS PORTÓVAL

Menetrend  szerint  repülés  Portóba.  A  repülőtérről  tömegközlekedéssel  jutunk  el  központi  hostel
szálláshelyünkre, majd este, és másnap belvárosi séta a borairól, különleges hídjairól és szép épületeiről
ismert Porto városában. Portugália második legnagyobb városa méltán rivalizál Lisszabonnal. Történelmi
központja része az UNESCO világörökségnek. A sok kinccsel rendelkező belváros mellett lesz időnk, a híres
portóit is megkóstolni egy borvacsora keretein belül. Fakultatív borkóstoló vacsorával: 50 €.

2. NAP PORTO KINCSEI UTÁN IRÁNY VIANA DO CASTELO

A napot a történelmi Ribeira negyed felfedezésével kezdjük, ahol csodás kilátás nyílik a Douro folyóra és a
híres I. Lajos hídra (Dom Luís I híd). Egy rövid séta után felfedezzük a város folyóparti részét, a Cais da
Ribeira  rakpartot,  ahol  a  színes  házak  és  az  autentikus  hangulat  garantáltan  elbűvölnek  minket.  A
templomok  kedvelői  számára  a  következő  állomás  a  gyönyörű  Szent  Ferenc-templom  (Igreja  de  São
Francisco), ahol megcsodálhatjuk a gótikus stílusú templom belső aranyozott díszítéseit. A városnézést a
Tőzsdepalota (Palácio da Bolsa) látogatásával zárjuk, ahol a neoklasszikus épület eleganciája és a híres
Arábiai  Terem  varázslatos  atmoszférája  teszi  felejthetetlenné  a  programot.  Ezután  szabadprogram
következik. Délután vonattal Viana do Castelóba utazunk, ahonnan másnap megkezdjük zarándok túránkat.
Túránk  során  alberguek  8-40  fős  hálótermeinek  emeletes  ágyain  fogunk  aludni.  A  szállásokon  közös
fürdőszoba (női, férfi külön), wifi, mosó- és szárítógép is van.

3-5.
NAP

A PORTUGÁL CAMINO KEZDETE ÉS HATÁRÁTKELÉS

Első túrázós napunkon bepakoljuk és felvesszük hátizsákjainkat, majd a túravezető hasznos tanácsokkal
látja  el  a  csoportot.  Minden  nap  20–28  km-t  kell  megtennünk  a  következő  szálláshelyig.  Napközben
mindenki az egyéni tempójában haladhat, nem együtt közlekedik a csapat. Mindenki a saját Caminóját élheti
meg! A délutáni  órákban érkezik meg mindenki Caminhába. Elfoglaljuk ágyunkat,  fürdés,  majd egy kis
pihenés. Este a környék éttermeiben lehet vacsorázni, majd sétálni az óceán parti kisvárosban. A következő
nap  már  a  határ  túloldalán,  Spanyolországban  folytatjuk  utunkat,  ahova  akár  egy  rövid  hajóút  után  is
megérkezhetünk. Az út során megcsodálhatjuk a két ország határvidékének festői tájait, ahol a Mino folyó



Nyomtatva: 2026.04.27. 02:52

összeköti a két különböző kultúrát és tájat. A környező hegyek, a zöldellő dombok és a tenger közelsége
egyedülálló panorámát tárnak elénk. Este a csodálatos Vigo-öböl közelében szállunk meg. A táj természeti
szépsége és a tenger közelsége igazán vonzóvá teszi  ezt  a  helyet.  Másnap elérjük Vigo városát,  mely
Spanyolország  északnyugati  részén,  Galícia  tartományában,  az  Atlanti-óceán  partján  található.  A
halászváros  központja  egy  kedves  történelmi  negyednek  ad  otthont,  amely  kontrasztban  áll  a  kikötő
modern létesítményeivel. A település gyönyörű, Galícia legfontosabb öble, Európa egyik fő kikötője.

6-9.
NAP

ZARÁNDOKNAPOK GALÍCIÁBAN, PADRÓN FELÉ

Következő  napon  egy  nagyon  szép,  változatos  és  érdekes  útszakaszon  vezet  utunk  a  Galíciai-óceáni
partvidéken  Redondela  településig,  amely  kiváló  természeti  és  kulturális  örökséggel  rendelkezik.  A
„Viaduktok Városa” néven ismert, mivel két jelentős vasúti híd szeli át a várost. A következő napon galíciai
falvakon és erdőkön át haladva érkezünk el egészen Pontevedráig. Onnan utunk másnap Caldas de Reisig
vezet, amely egy gyógyforrásairól híres történelmi város. Az ezt követő napon Padrónt vesszük célba, amely
Szent Jakabhoz köthető egyházi helyszín. Élete során itt hirdette az Evangéliumot és a legenda szerint itt
volt a Szent Jakab földi maradványait szállító hajó kikötési helye. Az oltárkő, ahol a legenda szerint a hajó
kikötött, még mindig létezik: az úgynevezett „Pedrón” a Santiago templomban található. Ezeken a napokon
is 25 km körüli távolságokat kell leküzdenünk.

10. NAP AZ UTOLSÓ LÉPÉSEK SZENT JAKAB SÍRJÁHOZ

Megkezdjük az utolsó 25 km-es etap megtételét. Santiago de Compostelába érve lepakolunk, felfrissítjük
magunkat, majd besétálunk a Katedrálishoz, ahol Szent Jakab sírja is megtekinthető. Leírhatatlan érzés ide
megérkezni! Részt veszünk a kizárólag a zarándokok számára celebrált misén, mely után megkapjuk az
oklevelet, mely igazolja, hogy legyalogoltuk az El Camino több, mint 191 km-es szakaszát.

11. NAP FINISTERRE SZIRTJÉN – AHOL VÉGET ÉR A CAMINO

Mai autóbuszos fakultatív kirándulásunk célpontja Finisterre, ahol a Camino 0 km köve is található. A római
időkben ez a szirtfok jelentette az ismert világ legnyugatibb pontját. A félsziget végén állva, a lábaink előtt a
végtelen óceán. Ebédidő Finisterrében. Fakultatív Finisterre kirándulás: 25.000,- Ft.

12. NAP AZ UTOLSÓ PILLANATOK SANTIAGÓBAN, MAJD HAZATÉRÉS

A  mai  napon  a  menetrend  függvényében  még  lehetőségünk  lesz  szabadidős  program  keretein  belül
körülnézni Santiago de Compostelában. Ezt követően átszállással hazatérünk Budapestre.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Express Kft., engedélyszám: U-002063).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   11 éjszaka szállást zarándok szálláshelyek hálótermeiben, közös fürdőszobával

   Repülőjegyet és illetéket (10 kg-os kis bőrönddel és kézitáskával)

   Ellátás nélkül (reggeli egyénileg, vacsorázásra csoportvezetőnk ajánl éttermet)

   A programok közt tömegközlekedést használunk, melynek díja ott fizetendő

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)
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BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Látnivalók és belépődíjak az út során

Porto - Szent Ferenc templom 8 €

Porto - Tőzsdepalota 14,5 €
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Km igazolás 3 €

Belépők ára: kb.: 25,5 € + fakultatív kirándulás

Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szolgáltatók előzetes értesítés nélkül is megváltoztathatják a belépők árait.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: A személyi igazolványnak vagy az útlevélnek az utazás utolsó
napjáig érvényesnek kell lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt
tájékozódhat:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/portugalia
Időeltolódás: Portugáliában -1 óra az időeltolódás Magyarországhoz képest.
Öltözködés: Kellemes időjárás várható, de előfordulhat hűvösebb idő és csapadék
is. Esernyőt semmiképp nem javaslunk, esőponcsó javasolt.
A gyalogláshoz kényelmes, kipróbált túracipőt, hátizsákot, túrabotot javaslunk.
Melegben sapka, napszemüveg, naptej hasznos lehet. Legyenek körültekintőek, a
napsugárzás erős lehet.
Egyéb felszerelés: fejlámpa, törölköző, kulacs, szarvasfaggyúkrém.
Időjárás: Fekvésének megfelelően éghajlata enyhe óceáni, délen mediterrán
beütéssel. Az éves középhőmérséklet 15°C.
Program: Indulást megelőzően kb. 1 hónappal online tájékoztatót tartunk a túrára
való felkészülést segítendő, mind technikai (vásárlások), mind fizikai és lelki
szempontból is. Az elhelyezés turistaszálláson történik, zárt épületekben,
hálózsákot érdemes vinni, de nem szükséges komoly vastagság.
Három évtizedes tapasztalatunk alapján 80 év feletti utasaink számára a
könnyedebb programokat javasoljuk, és azokat is kizárólag útitárssal együtt
történő foglalással tudjuk vállalni. A saját testi épségük és a többi utas igényeit is
szem előtt tartva, 80 év feletti jelentkezését „bakancs” nehézségi szintű utakra
útitárssal történő foglalás esetén sem tudjuk elfogadni.
Víz: Portugáliában a csapvíz tiszta, de fogyasztása, elsősorban íze miatt, nem

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/portugalia
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javasolt.
Dugalj: A feszültség és dugalj európai szabvány szerinti.
Pénzváltás: Portugáliában a hivatalos fizetőeszköz az euró (EUR). Borravaló: kb.
10%-ot szokás adni az éttermekben.


